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NENECHTE SI UJÍT: 
3. - 4.10  . - VOLBY DO PS / 11. 10. - DIVADLO / 11.-12. 10. - OSLAVY 20 LET 
BJB BRNIŠTĚ /  1. 11. - HALLOWEENSKÁ ZÁBAVA / 7. 11. -  VEČÍREK 
SENIORŮ / 8. 11. - SVATOMARTINSKÝ JARMARK A KRŮTÍ HODY /
17. 11. -  OSLAVA 17. LISTOPADU / 27. 11. - VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ 
/ 28. 11. - ZAHÁJENÍ ADVENTU/ 2. 12. - ZPÍVÁNÍ V KAPLI / 
6. 12. - TRAVESTI SHOW

Vážení spoluobčané,
léto a období dovolených máme za sebou a naše děti se 
vrátily zpět do školních lavic. Zvláštní pozornost jsme 

věnovali našim nejmenším – letos jsme přivítali 14 prvňáčků, 
kterým jsme zajistili všechny potřebné pomůcky pro jejich první 
školní rok.
Ani během prázdnin však naše obec nezahálela. Ve spolupráci 
s  Podralským nadačním fondem se podařilo kompletně 
zrekonstruovat Stezku Hastrmanů, jejíž součástí je nově i vodní 
svět. Věřím, že zejména v teplých dnech udělá radost nejen dětem.
První zářijový víkend patřil velké události – Krajským dožínkám, 
které jsme společně se ZOD Brniště, Libereckým krajem a naší obcí 
uspořádali. Na akci dorazily tisíce návštěvníků a program, který 
byl připraven, sklidil velký úspěch.
Nyní k nám dorazil podzim. Nemusíme jej vnímat jako smutné 
období, naopak – příroda hraje nádhernými barvami a nabízí nám 
nezapomenutelné zážitky.
Připomínám, že 3. a 4. října se konají volby do Poslanecké 
sněmovny. Tyto volby určují směřování naší země, proto vás 
prosím, přijďte k volbám a využijte svého práva. Vaše účast je 
důležitá nejen pro budoucnost, ale potěší také členy volebních 
komisí.
Podzim bude v naší obci pestrý i díky připravovaným programům. 
Těšit se můžete na výlet na jižní Moravu do sklípku, Večírek 
seniorů, oslavy 17. listopadu, Zahájení adventu, Zpívání v kapli či 
Travesti show. Podralský nadační fond pro vás chystá 
Svatomartinský jarmark a naši hasiči Halloweenskou zábavu. 
Věřím, že si každý z vás najde tu správnou akci, která mu udělá 
radost.
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Na tomto místě bych rád poděkoval technickým 
službám, které se starají o čistotu a pořádek v obci. 
Jejich práce je náročná a mnohdy nevděčná, přesto 
se s maximálním nasazením starají o zeleň, 
komunikace i přípravu našich společenských akcí. 
Díky nim je naše obec upravená a příjemná pro 
život. Proto jim patří velké uznání a dík!
Na závěr vám přeji, ať je váš podzim krásný a 
pohodový. Využijme posledních slunečních 
paprsků, načerpejme energii a těšme se z 
nádherných barev, které nám toto roční období 
nabízí.
S přáním všeho dobrého

Mgr. Michal Vinš, starosta obce

Na posledním zasedání 
zastupitelstva byly 
projednány tyto 

body:
• Schválení dotace od 

Libereckého kraje pro 
naše hasiče ve výši 62 
tisíc Kč na pořízení 
z á s a h o vý c h o b l e ků , 
přileb, čerpadla, opasků aj. 
Dotace pokrývá 50% celkových nákladů.

• Bezúplatný převod pozemku na obec od ÚZSVM.
• Řešení pronájmů a prodejů obecních pozemků.
• Schválení sponzorského daru 10 tisíc Kč pro 

Domov důchodců a Domov s pečovatelskou 
službou Zákupy.

• Uzavření smlouvy o dlouhodobém pronájmu 
pozemku v areálu Lesního zátiší (15. 9. 2025 – 15. 
9. 2026). Pozemek bude využit jako zařízení 
staveniště pro akci VVN Babylon – Bezděčín 
(výstavba zdvojeného vedení elektrické 
přenosové soustavy 400kV). V době konání 
obecních akcí (Brnišťský půlmaraton, Brnišťská 
pouť, Dožínky) bude pozemek uvolněn.              IJ            

P řijďte znovu vyjádřit své sympatie, tentokrát 
pro Poslaneckou sněmovnu Parlamentu ČR!
Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhnou volby 

do Poslanecké sněmovny. Volební místnosti budou 
otevřeny v pátek 3. října od 14 do 22 hodin a v 
sobotu 4. října od 8 do 14 hodin. Občané z Brniště, 

Hlmýždí a Jáchymova budou volit v zasedací 
místnosti obecního úřadu, občané Velkého Grunova 
budou mít volební místnost ve škole ve Velkém 
Grunově a občané Luhova a Nového Luhova v 
bývalém obchodě. K volbám si přineste hlasovací 
lístek, platný občanský průkaz nebo cestovní pas, 
nově možno i e-občanský průkaz.
Přijít vyjádřit svůj hlas mohou občané s volebním 
právem, kteří nejpozději 4. října 2025 dovrší 18 let. 
Obálky s volebními lístky obdržíte před konáním 
voleb do svých poštovních schránek. Při volbách 
může volič v případě své nepřítomnosti v době 
voleb požádat o vydání voličského průkazu. Ten 
mu umožňuje volit v jiném volebním okrsku. 
Zažádat můžete osobně na obecním úřadu nebo 
prostřednictvím datové schránky a to nejpozději 7 
dnů před začátkem voleb. 
Imobilní občané mohou požádat o umožnění 
hlasování do takzvané přenosné hlasovací urny. 
Zájemci ať kontaktují obecní úřad, který vyhotoví 
seznam.

 Mgr. Michal Vinš, starosta obce

Žádáme o spolupráci vlastníky stromů a keřů, 
případně i květin či travin, které zasahují na 
veřejná prostranství a zužují či snižují 

průchozí nebo průjezdní profil komunikací nebo 
komunikaci přímo pokrývají, to samé platí i u 
chodníků. Přesahy dřevin znesnadňují letní i zimní 
údržbu vozovek i chodníků nebo mohou způsobit 
poškození komunální techniky při práci či 
zkomplikovat příjezd vozů záchranného systému. 
Je nutné redukovat řezem i větve, které brání 
výhled do křižovatky, na přechod pro chodce, na 
dopravní či orientační značení apod. 
Řez dřevin proveďte v souladu se sadovnickými 
zásadami tak, aby nedošlo k jejich poškození. 
Půdopokryvné dřeviny či byliny odstraňte na vnější 
straně obrubníku od vozovky nebo chodníku.
Dle § 7 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny, je péče o dřeviny, zejména jejich 
ošetřování a udržování, povinností vlastníků. Ořez 
dřevin či bylin proveďte do 31. října. Po uplynutí 
této lhůty budou kolizní větve odstraněny v 
nezbytně nutném rozsahu pracovníky technických 
služeb obce.
Děkujeme za spolupráci.

Mgr. Michal Vinš, starosta obce

Příští 
zastupitelstvo  

5. 11. 2025 
v 18:00

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

OŘEZ DŘEVIN

VOLBY 3. - 4. 10. 2025
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Rád bych se s vámi podělil o několik 
důležitých informací týkajících se plánované 
výstavby centrální kanalizace v naší obci. 

Jedná se o projekt, který může zásadně ovlivnit 
kvalitu života nás všech a který je zároveň nutností, 
protože nakládání s odpadními vodami je základní 
infrastrukturou 21. století.

Proč je potřeba odpadní 
vody řešit 
Mnozí z vás dnes využívají trativody nebo jímky. 
Systém, který „nějak funguje“. Ale ruku na srdce – 
všichni víme, že jen málokdo skutečně doložitelně 
zajišťuje pravidelné vývozy odpadních vod. Přitom 
už nyní státní správa vyžaduje jejich evidenci a 
kontrolu. Pro čtyřčlennou rodinu se počítá s 
koeficientem 10 m³ odpadních vod měsíčně. Při 
současných cenách vývozu se dostáváme na částku 
kolem 4 000 Kč za měsíc. To je dlouhodobě 
neudržitelná a pro většinu rodin nereálná zátěž.

Proč právě teď 
Téma kanalizace není nové – již minulé volební 
období se jím zastupitelstvo zabývalo, ale projekt 
byl v době nejistoty kolem covidu odložen. Dnes už 
si ale odklad nemůžeme dovolit.
• Stát i kraj nám ukládají povinnost centrálního 
řešení odpadních vod.

• Výjimku získala pouze místní část Luhov, a to 
kvůli velké vzdálenosti domů od sebe.

• Dotace na kanalizace se postupně snižují a po roce 
2027 už nebude možné žádat o žádné. Je to tedy 
poslední šance, jak využít státní podpory. Pokud 
to neuděláme teď, později si to každý zaplatíme 
mnohonásobně dráž a obec na to nebude mít 
vlastní prostředky.

Přístup zastupitelstva 
Jsem velmi rád a vážím si toho, že současní 
zastupitelé mají odvahu a chuť tento velký projekt 
řešit. Je fér je za to chválit, ne kárat. Nakládání s 
odpadními vodami mělo být řešeno už před více jak 
deseti lety, kdy byly dotace téměř stoprocentní. 
Dnes už tuto možnost nemáme, ale stále se dá 
využít významná finanční pomoc.
Vybudovaná kanalizace bude majetkem obce a obec 
ji bude spravovat. V žádném případě se nebude 

převádět na SČVK, jak si někteří myslí. Ano, za 
stočné se platit bude, ale my jsme ti (obec), kdo 
budou stanovovat výši poplatku a všechny peníze 
budou zůstávat v obci a my z toho budeme 
odkládat na obnovu (modernizaci) stavby a splácet 
financování. Samozřejmě o nakládání s majetkem 
rozhoduje zastupitelstvo obce

Jak bude kanalizace 
fungovat 
• Centrální tlaková kanalizace – na zahradě 

každého domu bude malá nádoba s čerpadlem, 
která odpadní vody rozmělní a odvede do obecní 
sítě. Zásah do pozemku bude menší než u 
domovní čističky. Vše bude opatřeno počítadlem a 
vy budete platit jen za to, co od vás odteče.

• Cena připojení – v naší obci bude maximálně       
10 000 Kč na nemovitost. V okolních obcích se 
běžně platí kolem 50 000 Kč.

• Stočné – ano, platit se bude, ale:
- výši poplatku bude určovat obec, nikoliv cizí 

společnost
- peníze zůstanou u nás v obci a budou použity     

na splácení úvěru a budoucí obnovu
- platit budete jen za skutečně vypuštěnou vodu 

(měřiče), ne paušálně podle spotřeby pitné vody
- příklad: čtyřčlenná rodina vypustí 10 m³ měsíčně, 

při ceně 60 Kč/m³ ,to dělá 600 Kč měsíčně – 
oproti    4 000 Kč za vývoz jímky je to dramaticky 
levnější

Proč ne domovní čističky 
Na první pohled se může zdát, že domovní čistička 
je levnější varianta. Ve skutečnosti tomu tak není.
• pořízení stojí kolem 70 000 Kč, projekt dalších       

20 000 Kč, geologický posudek 12 500 Kč, věcná 
břemena 10 000 Kč

• provozní náklady: pravidelné rozbory 5000 Kč 
ročně, doplňování bakterií, výměny filtrů a 
zařízení, omezené používání chemie a saponátů, 
odstraňování kalů...

• životnost technologie je zhruba 10 let a vyžaduje 
pravidelnou obměnu a péči

U centrální kanalizace tyto starosti odpadají – o vše 
se postará čistírna vybudovaná v obci.

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

PLÁNOVANÁ KANALIZACE V OBCI NENÍ HROZBOU
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Dešťové vody 
Do centrální kanalizace nepatří dešťové svody, je to 
stejné, jako byste si je pouštěli nyní do septiku.      
Tato voda se dá využít zadržováním v jímce nebo 
starém septiku k zálivce zahrady.

Shrnutí 
Výstavba centrální kanalizace je:
• nutností ze zákona a dokumentu Plánu rozvoje 
vodovodů a kanalizací Libereckého kraje
• poslední šancí na státní podporu
• ekonomicky výhodná pro občany
• investicí, která zůstane v obci
Je to projekt, který nás posune dál a zajistí, že naše 
obec bude mít důstojné podmínky pro život v 21. 
století. Prosím vás proto o podporu a pochopení.
Rád se s vámi na toto téma potkám a k danému 
tématu uspořádáme besedu.

Mgr. Michal Vinš, starosta obce

S úctou a vděčností se obracím k panu 
Františku Kadrnkovi, který se rozhodl 
vstoupit do nové etapy svého života – do 

zaslouženého starobního důchodu.
Pan Kadrnka začal pro naši obec pracovat 1. června 
2003 a poctivě zde odpracoval celých 22 let. Za tu 
dobu se nesmazatelně zapsal do života obce nejen 
svou pracovitostí, ale i ochotou kdykoli pomoci. 
Mnozí občané si jej budou pamatovat jako člověka, 
který jim s odhodláním a vždy s úsměvem rád 
přivezl písek, štěrk či uhlí. Stejně tak však pečoval o 
údržbu obce, aby byla vždy čistá, upravená a 
příjemná k životu.
Dovolte mi proto, abych mu tímto poděkoval za 
jeho snahu, píli a odhodlanost, s jakou svou práci 
vykonával. Do dalších let přeji panu Františku 
Kadrnkovi pevné zdraví, radostné chvíle a 
spokojenost v nové životní etapě.                                                       

Mgr. Michal Vinš, starosta obce

PODĚKOVÁNÍ PANU KADRNKOVI

Václav nebyl jen obyčejný panovník. Byl to 
kníže, který žil způsobem, který přesahoval 
běžné chápání.

Představte si mladého vládce, který se v noci obléká 
do prostého roucha a odchází ze svého hradu. 
Václav podle legend nebyl jen vojevůdce a 
diplomat, ale i muž hluboké zbožnosti. Legendy 
vypráví, že vlastnoručně pěstoval vinnou révu a 
pšenici, aby upekl hostie a připravil víno pro 
bohoslužby. Sám prý v noci chodil do polí, oral s 
pluhem a pekl chléb pro chudé.
Tragédie ve Staré Boleslavi 
Život knížete Václava, který se snažil přinést do 
české země mír a křesťanskou víru, vyústil v jednu 
z největších tragédií naší historie. Bylo to 28. září 
roku 935, kdy se ve Staré Boleslavi odehrála 
událost, která se navždy zapsala do národní paměti. 
Václav byl zavražděn, a to rukou svého vlastního 
bratra. Jeho bratr Boleslav ho pozval k sobě do 
paláce na zdánlivě nevinnou snídani. Václav však 
měl tušení, že se něco chystá. Přesto ale místo toho, 
aby se ukryl do bezpečí, zastavil se na cestě na 
snídani v kostele na ranní mši. Právě před vchodem 
do kostela na něj ale čekali Boleslavovi ozbrojenci. 
Ačkoliv viděl, že mu hrozí smrtelné nebezpečí, 
neustoupil. Zde, na prahu Božího domu, byl kníže 

Václav brutálně zavražděn. 
Proč Boleslav zavraždil svého bratra Václava? 
To je otázka, o které se vedou spory už přes tisíc let. 
Podle historiků a legend existují dva hlavní důvody, 
které se často prolínají.
Politické důvody 
Václav byl kníže, který usiloval o mír, a to i za cenu 
ústupků. Uznal nadvládu Saského vévodství, 
kterému musel platit poplatky, aby se vyhnul válce. 
Tohle bylo pro část české šlechty, včetně jeho bratra 
Boleslava, nepřijatelné. Boleslav a jeho stoupenci  
považovali Václavovu politiku za zbabělou a 
ponižující. Podle nich Václavova vláda ohrožovala 
suverenitu knížectví.
Náboženské a kulturní důvody 
Václav byl hluboce věřící a podporoval šíření 
křesťanství, stavěl kostely a potlačoval pohanské 
zvyky. To se ale nelíbilo všem. Mohl se obávat, že 
Václavova politika připraví o vliv a moc také jeho.
Symbol, který přetrval staletí 
A tak i dnes, kdy se díváme na jezdeckou sochu 
svatého Václava na Václavském náměstí, nevidíme 
jen historickou postavu. Vidíme symbol, který se 
stal součástí naší identita.

zdroj: wikipedia

SVATÝ VÁCLAV  - PATRON ČESKÉ ZEMĚ
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ZŠ BRNIŠTĚ

První zářijový den se naše škola opět zaplnila 
veselým smíchem a očekáváním. Největší 
pozornost však patřila těm nejmenším – 

našim novým prvňáčkům. Letos k nám nastoupilo 
14 dětí, které jsme slavnostně přivítali.
Slavnostní dopoledne zahájili pan starosta spolu s 
paní ředitelkou, kteří prvňáčkům popřáli hodně 
radosti z objevování, trpělivosti a chuti učit se nové 
věci. Každý prvňáček byl poté slavnostně přijat 
mezi školáky a obdržel pamětní list a medaili, které 
jim budou připomínat jejich významný den. 
Atmosféra byla plná radosti, očekávání i dojetí. 
Věříme, že se naši noví školáci ve škole brzy 
zabydlí, najdou si spoustu kamarádů a první školní 
rok jim přinese mnoho krásných zážitků.
Všem prvňáčkům přejeme, ať je na jejich školní cestě 
provází úspěch, radost z učení a chuť objevovat svět 
kolem sebe.

Mgr. Barbora Jánová

Naše školní družina se po prázdninách 
pěkně proměnila. Převzala jsem roli 
vychovatelky po paní Evě Bruncové, která 

odešla do zaslouženého důchodu, a moc se těším na 
všechno, co nás s dětmi čeká. Aby se jim u nás líbilo, 
družinu jsme vyzdobili ve stylu oblíbené hry 
Minecraft. V první polovině září jsme společně 
postavili model farmy a děti si s ním denně hrají, 
staví nové budovy a vymýšlejí, čím model ještě 
oživit. Děti samy přichází s návrhy na nové aktivity, 
a tak nás čeká výroba vlastní kuličkodráhy – a 
nápadů je víc než dost!
Ráda bych, aby se děti v družině cítily příjemně, 
bezpečně a jako doma. Mým cílem je seznamovat 
děti s různými výtvarnými technikami a vést je k co 
největší samostatnosti při jejich používání.  Čekají 
nás také zábavné pokusy, při kterých společně 
objevíme, jak fungují některé fyzikální zákony.
Celý rok se budeme inspirovat tím, co právě přináší 
kalendář – od masopustu přes Velikonoce až po 
další svátky. Velmi se těšíme na výrobu dárečků pro 
Vánoční jarmark, kde budou moci děti představit 
svou kreativitu a radost z tvoření.

Mgr. Tereza Mihálová

PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN

DRUŽINA V NOVÉM KABÁTĚ
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FOTBALOVÝ TÝM VSTOUPIL DO NOVÉ SEZÓNY S POSÍLENÝM KÁDREM 

FK BRNIŠTĚ

Po loňské neúspěšné sezóně, kdy jsme se jen 
těsně udrželi v okresním přeboru, začínáme 
l e t o šn í ro čn í k s n o v o u e n e rg i í a 

odhodláním. V letní přestávce jsme posílili tým o 
šest nových hráčů a pod vedením trenéra Slávka 
Najmana se pustili do poctivé přípravy.

Aktuálně má náš kádr 22 hráčů, což se pozitivně 
odráží na kvalitě a intenzitě tréninků – pravidelně 
se jich účastní kolem 14 hráčů. Na první pohled se 
může zdát, že je hráčů až příliš, ale skutečnost je 
jiná. Vždy někdo chybí kvůli zranění, trestu nebo 
pracovním povinnostem. Díky širokému kádru je 
zároveň na každého vyvíjen tlak, aby na sobě 
pracoval, protože jeho místo může rychle zaujmout 
někdo jiný. Věříme, že tento zdravý konkurenční 
boj přinese své ovoce v podobě lepších výsledků a 
vyšší pozice v tabulce.

Velkou motivací jsou pro nás i naši fanoušci. Ti 
nás podporovali i v době, kdy se týmu nedařilo a 
výsledky zůstávaly za očekáváním. Jejich věrnosti si 
velmi vážíme a v letošní sezóně jim to chceme vrátit 
lepšími výkony na hřišti.

Po pěti odehraných utkáních máme bilanci 2 
vítězství, 2 remízy a 1 porážku, což nám v tabulce 
zatím zajišťuje solidní 6. místo. Tým ukazuje 
bojovného ducha a stále více se prosazuje naše 
kombinační hra. Přesto víme, že musíme zapracovat 
na produktivitě – šancí si dokážeme vytvořit 
dostatek, ale v zakončení nám zatím chybí větší klid 
a efektivita.

Jsme na dobré cestě, ale je třeba dál tvrdě pracovat 
a držet při sobě. Věříme, že společným úsilím 
dokážeme dosáhnout lepších výsledků než v 
loňském roce a potěšit všechny, kdo nám fandí.

Za FK Brniště, realizační tým

Rozpis podzimní části 
zápasů našich týmů:

DATUM KDO -  S KÝM KDY

04. 10. 2025 BRNIŠTĚ - DUBICE 16:00

11. 10. 2025 BRNIŠTĚ - NOVINY 16:00

18. 10. 2025 VALTINOV - BRNIŠTĚ 15:30

25. 10. 2025 BRNIŠTĚ - ZAHRÁDKY 14:30

01. 11. 2025 SOSNOVÁ - BRNIŠTĚ 11:00

08. 11. 2025 BRNIŠTĚ - KRAVAŘE 14:00

DATUM KDO - S KÝM KDY

05. 10. 2025 N. OLDŘICHOV - 
BRNIŠTĚ 10.00

11. 10. 2025 BRNIŠTĚ - BUKOVANY 9:30

25. 10. 2025 BRNIŠTĚ - MIMOŇ A 9:30

26. 10. 2025 ŽIBŘIDICE - BRNIŠTĚ 9:30

30. 10. 2025 MIMOŇ B - BRNIŠTĚ 16:00

MLADŠÍ ŽÁCI

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

MUŽI

DATUM KDO - S KÝM KDY

04. 10. 2025 H. LIBCHAVA - BRNIŠTĚ 13:00

11. 10. 2025 BRNIŠTĚ - ŠLUKNOV 11:30

18. 10. 2025 KRAVAŘE - BRNIŠTĚ 10:00

25. 10. 2025 BRNIŠTĚ - MIMOŇ 11:30

01. 11. 2025 DUBÁ - BRNIŠTĚ 10:00
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Rok 2025 je pro mládežnický fotbal v Brništi 
ve znamení rozvoje a nových začátků. Naší 
základnu budoucích fotbalových nadějí 

jsme rozšířili hned dvěma způsoby – příchodem 
mladších žáků ze Zákup a také náborem těch úplně 
nejmenších hráčů od čtyř let. Možná se to může 
zdát brzy, ale právě v tomto věku je důležité 
podporovat děti v pohybu a rozvíjet jejich první 
fotbalové dovednosti.

Fotbalová školička – první krůčky s míčem
V současnosti máme pět dětí ve věku 4–6 let, které 

tvoří naši fotbalovou školičku. Zatím se soustředí 
pouze na tréninky a seznamují se se základy hry. Už 
od zimy se ale chystají na první turnaje, kde získají 
své první zkušenosti. Zajímavostí je, že se k nám 
přidaly i děti z okolních obcí, což nás velmi těší.

Starší přípravka – zatím bez porážky
Kategorie starší přípravky čítá 13 hráčů. Po 

odchodu starších ročníků do vyšší kategorie dostali 

mladší kluci více prostoru a zatím se jim daří skvěle 
– v nové sezóně ještě neprohráli. Je vidět, že se 
snaží, bojují a dělají nám velkou radost.

Mladší žáci – nové spojení a první zkušenosti
Novinkou letošní sezóny je i kategorie mladších 

žáků. V týmu máme 12 hráčů, z toho 5 přišlo ze 
Zákup. Hrajeme společně pod názvem FK Brniště / 
TJ Zákupy. Kluci se zatím sehrávají a učí se 
spolupracovat – po třech zápasech mají na kontě      
1 vítězství a 2 prohry. Je ale vidět jejich bojovný 
duch a chuť se zlepšovat, což je skvělý základ do 
dalších měsíců.

Fotbalový kemp – nejen o fotbale
V létě jsme uspořádali příměstský fotbalový 

kemp, kterého se zúčastnilo 17 dětí. Od pondělí do 
pátku si užily nejen spoustu fotbalových tréninků, 
ale i další zábavné aktivity – zkusily si fotbalové 
šipky, lezení na horolezecké stěně nebo návštěvu 
Jump arény. Pro všechny to byla skvělá zkušenost 
plná pohybu, radosti a nových kamarádství.

Plány do budoucna
Nyní se připravujeme na zimní soustředění v 

Heřmanicích a v létě plánujeme znovu uspořádat 
fotbalový kemp. Věříme, že zájem bude ještě větší 
než letos.

Poděkování
Ve l ký d í k p a t ř í n a še m u pě t i č l e n n é m u 

realizačnímu týmu, který se o děti stará. Práce s 
mládeží je časově náročná, ale radost z toho, jak se z 
malých začátečníků stávají hráči, kteří si věří a slaví 
první vítězství, je tou největší odměnou.

Mgr. Michal Vinš, za realizační tým mládeže

MLÁDEŽNICKÝ FOTBAL V BRNIŠTI ROSTE A SÍLÍ

FK BRNIŠTĚ
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EKOCENTRUM BRNIŠTĚ

Začal školní rok, do Ekocentra začaly jezdit 
školy a školky a naše lektorky se stále častěji 
vypravuji do škol, kde realizujeme výjezdní 

programy dlouhodobé spolupráce. Letos se do 
projektu dlouhodobé spolupráce zapojil rekordní 
počet škol. Zapojeny jsou všechny 2. a 3. ročníky ze 
ZŠ Špičák z České Lípy, ZŠ Brniště, ZŠ Dubnice a ZŠ 
Stráž pod Ralskem, celkem 12 školních kolektivů. 
Kromě toho jsou do projektu dlouhodobé spolupráce 
formou krátkých ročních programů zapojeny i 
mateřské školky a praktické školy: MŠ Dubnice, MŠ 
Studánka z Jablonného v Podještědí, ZŠ praktická a 
speciální Jablonné v Podještědí. Témata programů 
dlouhodobé spolupráce jsou čtvero ročních období, 
voda a les. Jsme rádi, že je o programy dlouhodobé 
spolupráce ze strany škol zájem, jen trochu bojujeme 
s vytížením lektorského týmu. 
Co v letošním školním roce čeká děti z MŠ 
a ZŠ Brniště? 
Letošní čtvrťáci s námi už několik let testují všechny 
programy dlouhodobé spolupráce. Začali jsme 
Tajemstvím 12 měsíčků, loni jsme pokračovali 
programem na téma voda a letos si vyzkouší 
program Tajemství lesních elfů na téma les. Tímto 
bychom chtěli moc poděkovat panu Čermákovi, 
panu Koškovi a panu Bartošovi za zapůjčení a 
darování pomůcek a pomoc s metodickou přípravou 
programu o ekosystému les.

Ta samá třída s námi také bude absolvovat 
českoněmecké programy zaměřené na poznávání 
přírody, tradic a řemesel česko-saského pohraničí. 
Tři programy se budou konat v Čechách (témata: 

sklářství, pískovce, mokřady), tři v Sasku (témata 
vrch Valtengerg s pramenem Wesenitz, saský zvyk 
Ptačí svatba, trh řemesel). 
S brnišťskými žáky, dětmi z MŠ a paní učitelkami 
nás ještě čeká podzimní sázení stromů a příprava na 
školní adventní trhy – už se moc těšíme.
Tento projekt je financovaný z programu Interreg 
Česko-Sasko 2021-2027, více informací na 
www.ekocentrumbrniste.cz.

Setkávání českých a německých seniorů 
Posledním setkáním bude 24. 10. pokračovat projekt 
„Aktivní ve stáří - cestování mezi minulostí a 
současností v ERN“. Na programu je exkurze ve 
sklárně AJETO v Lindavě - doprava, vstup do 
sklárny a občerstvení je v rámci projektu pro 
účastníky zdarma. 

CO SE DĚJE V  EKOCENTRU VČELÍN
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V příštím roce bychom rádi v tomto projektu 
pokračovali a navštívili několik zajímavých míst na 
německé straně. 
Také tento česko-německý projekt je financovaný z 
programu Interreg Česko-Sasko 2021-2027, více 
informací na www.ekocentrumbrniste.cz.

Obnova Stezky Hastrmanů 
Během léta byla kompletně obnovena Stezka 
Hastrmanů a vzniklo i zbrusu nové Hřiště u mlýna. 
Trasa stezky je dlouhá 6 kilometrů, nabízí celkem 9 
tematických zastavení a vede nenáročným terénem, 
který je vhodný jak pro rodiny s dětmi, tak i pro 
seniory či rekreační turisty.
Hastrmanská stezka v Brništi existuje již od roku 
2010. Návštěvníci se po její obnově mohou těšit na 
řadu nových herních i informační prvků. Celou 
stezku provází př íběh Hastrmánka, který 
návštěvníky hravou formou seznamuje s krásami 
místní přírody i s životem kolem rybníků a potůčků. 
Děti i dospělí se tak při putování dozvědí 
zajímavosti o vodní fauně a flóře i řadu místních 
zajímavostí. Hastrmanská stezka propojuje přírodu, 
ekologii a zábavu. Nabízí tak ideální cíl pro školní 
výlety, rodinné vycházky i aktivní odpočinek v srdci 
regionu.
Kompletní obnova Stezky Hastrmanů a výstavba 
nového Hřiště u mlýna byla možná díky spolupráci 
Podralského nadačního fondu, Obce Brniště a ZOD 
Brniště. 

Projekt s názvem: Hřiště u 
m lýn a , re g i s t r a čn í č í s l o : 
24/001/52775/401/000983, byl 
podpořen prostřednictvím LAG 
Podralsko ze Strategického 
plánu SZP na období 2023–2027 
v intervenci 52.77 – LEADER. 
Projekt s názvem: Obnova 
Stezky Hastrmanů, registrační 
č í s l o : 
24/001/52776/401/001946, byl 
podpořen prostřednictvím LAG 
Podralsko ze Strategického 
plánu SZP na období 2023–2027  
v intervenci 52.77 – LEADER. 
Na financování obnovy Stezky 
se také podílí Obec Brniště a 
ZOD Brniště. 

                                                        Tým Ekocentra Včelín

                                                      

EKOCENTRUM BRNIŠTĚ
CO SE DĚJE V  EKOCENTRU VČELÍN
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Jak jsme hasičský školní rok ukončili, tak jsme 
ho také v září začali. A jak jinak, než akčně a 
hekticky. 
Ještě než jsme se stačili rozkoukat z prázdnin, 

už jsme byli ve složení: Natálie Valentová, Laura 
Valentová, Karolína Kulhánková, Daniel Raich, 
Miroslav Henzl, Marek Jenšovský, Matyáš Hrubý, 
Daniel Vejtruba, Dominik Vejtruba a Jan Sechovec 
na cestě do Bozkova, kde se konalo postupové 
krajské kolo v běhu na 60m s překážkami. Pro nás, 
vedoucí kolektivu, to byl neskutečný zážitek. 
Neskutečná energie a odhodlanost našich mladých 
hasičů, ta píle a vytrvalost se zúročily. Všechny děti 
si zaběhly osobní rekord v této disciplíně a umístily 
se na skvělých místech.

Už koncem června se na Mistrovství České 
republiky, které se konalo v Kolíně, probojoval 
Nikolas Štoček v kategorii dorostenců. Obsadil        
4. místo ve své kategorii.  Začátkem září se taktéž 
probojoval na Mistrovství České republiky Dominik 
Vejtruba, který reprezentoval mladé hasiče v Plzni. 
Hasičský sport je skvělý pro svou rozmanitost. 
Neběhá se jen jedna disciplína a tak, aby to bylo 
trošku zajímavě jší, zúčastnili jsme se jako 
každoročně soutěže zvané TFA (v překladu 
nejtvrdší hasič přežije) v Křižanech. I přes nepřízeň 
počasí si mladí hasiči dokázali vybojovat 3. místo. 
A že to není jen o závodění? O tom jsme se 
přesvědčili v Novém Boru, kam jsme byli pozváni 
na akci ,,Ahoj léto", a to jako účastníci dětské 
hasičské fontány, která po setmění zakončovala 
program celého rozloučení s létem. V hlavní roli 

byly pouze děti, které za doprovodu hudby a 
světelných efektů vytvořily skvělou vodní 
podívanou. 
A to je teprve začátek všeho dění. Těšíme se na další 
závody a akce. 
Děkujeme všem za podporu. 

 Za MH tým vedoucích

HASIČI BRNIŠTĚ

MLADÍ HASIČI BRNIŠTĚ - PLAMEŇÁCI
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Klid, ticho, samota. Přesně takto vypadalo 
táborové místo v Krásné Studánce, než ho 
obsadili mladí hasiči z Brniště. A nejen 

hasičské děti se třetí týden v srpnu zúčastnily 
letního hasičského tábora.
Sraz měli táborníci na vlakovém nádraží v Brništi, 
kde proběhla nejenom administrativa vedoucích, 
ale také seznámení všech dětí. Když byly děti 
předány vedoucím, kufry naskládané do aut, 
nezbylo nic jiného, než si na náš motoráček počkat. 
Pak už jen zamávat a vydat se vstříc novým 
dobrodružstvím. Dlouhá cesta vlakem, dlouhá cesta 
do tábora.  Děti však už první den ukázaly, že mají 
energie na rozdávání, a tak jsme jim nic nedali 
zadarmo. Po obědě, ubytování se ve stanech a 
poledním klidu následovalo rozdělení dětí do 
družstev. Jedno se jim musí nechat. Co se týče 
názvů jednotlivých družstev, tak ty byly velice 
kreativní a originální. A co by to bylo družstvo bez 
vlajek? Fantazii se meze nekladou a i vlajky byly 
velmi nápadité. 

O zábavu a akce nebyla nouze. Hned druhý den 
ráno nás navštívila naše kamarádka Terka se svým 
psím parťákem Swenem, aby nás trošku poučila, jak 
např íklad v nepř ístupném terénu pomoci 
zraněnému, jak reagovat na různé situace 
zraněných lidí a také povyprávěla, jak pomáhá 
zraněným lidem ona a její psí parťák. Ten je totiž 
vycvičený na vyhledávání zavalených a zasypaných 
osob. 
Kromě tradičních her byly pro děti připravené i 
různé stezky a hry s hasičskou tématikou, aby  se i 
těm, kterým hasičina nic moc neříká, trošku ten 
hasičský svět nastínil. 

Navštívili jsme hasičskou zbrojnici dobrovolných 
hasičů z Krásné Studánky, drážní hasiče v Liberci a 
v neposlední řadě také leteckou záchrannou službu 
Libereckého kraje. Nejvíc děti zaujaly názorné 
ukázky a také měly možnost si na simulátoru 
vyzkoušet, jak to vypadá, když se záchranáři slaňují 
z vrtulníku ke zraněným osobám do nepřístupného 
terénu. 
Poslední den tábora jsme  pozvali kolegy z Krásné 
Studánky k nám do tábora. Napustili nám káď 
vodou a nebyli jsme ochuzeni ani o královskou 
disciplínu -  požární útoky.
A co by to bylo za tábor bez táboráku. A táborák bez 
ohně? To přece také nejde. Proto bylo důležité ten 
oheň rozdělat. Byl to jeden z nejtěžších úkolů 
družstev. Nakonec jsme si po hodině a půl toho 
buřta opekli.

Myslíte, že už je to všechno? To si myslely i děti, než 
byly vyslány na stezku odvahy. Odvážní byli 
všichni, a tak jsme je všechny mohli následující den 
vrátit zpět rodičům. 
Těšíme se na příští rok. Táboru zdar. 

Vedoucí tým mladých hasičů

HASIČI BRNIŠTĚ

LETNÍ HASIČSKÝ TÁBOR
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Skautský tábor – indiánské 
dobrodružství na Měsíční 
louce 

Každé léto vyrážíme na naše oblíbené 
tábořiště v Holanech – Měsíční louku, kde 
se příroda stává naším hřištěm a učebnicí 

zároveň. Letos nás čekalo 50 dětí, které se během 
tábora proměnily v malé indiány. Od první chvíle 
bylo jasné, že toto léto bude plné dobrodružství, 
učení a spolupráce. 
Dopoledne jsme se věnovali tradičnímu zamyšlení, 
kdy děti přemýšlely o skautských hodnotách a 
učily se, jak je uplatňovat v životě. Poté následovaly 
dovednosti, při kterých si děti osvojily spoustu 
praktických znalostí – od orientace a hledání vody 
po stavbu mostu. Právě stavba mostu byla velkou 
výzvou a děti musely ukázat šikovnost, trpělivost a 
spolupráci. Jednu sobotu si děti dokonce 
vyzkoušely prát vlastní oblečení, což byla zábavná i 
poučná zkušenost.
Po obědě následoval polední klid, kdy si každý 
odpočinul a načerpal energii na odpolední 
program. Během dne se také sdílel příběh o 
indiánech, který zároveň připomínal skautské 
zákony – děti tak mohly spojit zábavu s učením 
důležitých hodnot.

Večer byl vždy vyvrcholením dne. U ohně se 
vyhlašovaly hry, bodovalo se, jak týmy, tak 
jednotlivci. Jednotlivci dostávali pírka na svou 
čelenku a týmy získávaly přívěšky na ozdobu 
„dýmky“, aby si odnesly památku na své úspěchy. 
Tyto chvíle byly plné smíchu, radosti a zdravého 
soupeření – a všechny děti motivovaly k lepší 
spolupráci a kreativitě.

Skautský tábor na Měsíční louce byl nejen místem 
dobrodružství, ale i učebnicí života – děti se naučily 
spolupracovat, pomáhat si a objevovat své 
schopnosti. Každý den přinášel nové výzvy a nové 
zážitky, které si účastníci odnesou na celý život. 

Seleška – dobrodružství v 
Jumanji 

Na letošní Selešce jsme se ocitli 
přímo ve světě Jumanji! Sešlo 
se nás kolem 35 dětí a od 

prvního dne bylo jasné, že nás čeká 
napínavá cesta plná úkolů, výzev a 
spolupráce. Každý účastník měl svou 
v l a s t n í r o l i – n ěk d o s e s t a l 
kartografem, jiný biologem, šerpou, 
doktorem nebo konstruktérem. Každá 
role měla své speciální úkoly, které 
pomáhaly týmu překonávat překážky 
a posouvat se dál v dobrodružné hře.
Během dne děti plnily různé výzvy a 
úkoly inspirované Jumanji. Musely 
ukázat bystrost, odvahu i spolupráci, 

YMCA                     
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aby dokázaly získat potřebné nápovědy 
a posouvat se ve hře dál. Nešlo jen o 
s o u t ě ž e n í – k a ž d ý m ě l s v o u 
nezastupitelnou roli a společně tvořili 
jeden silný tým.
Vyvrcholením byla závěrečná hra, při 
které děti musely získat vzácný kámen – 
ten byl ukrytý u opic, které jej krutě 
střežily. S odvahou a šikovností se však 
podařilo kámen získat a hra byla 
dokončena. Radost a nadšení dětí, když 
zjistily, že se jim podařilo Jumanji 
„ d o k o n č i t “ , b y l a o b r o v s k á a 
nezapomenutelná.
Celá Seleška byla plná smíchu, přátelství 
a zážitků, na které se bude dlouho 
vzpomínat. Jumanji nás naučilo, že jen 
spolupráce, odvaha a důvěra ve vlastní 
schopnosti nás dovedou k cíli. 

Mládežnický tábor – 
Sanatorium dr. Robschitzep 

Po s l e d n í z n a š i c h p r á z d n i n o v ý c h 
dobrodružství byl mládežnický tábor, určený 
pouze pro starší účastníky. Sešlo se nás kolem 

16 odvážlivců, připravených na týden plný her, 
zábavy i zamyšlení. Hned po příjezdu nám byla 
sdělena naše „diagnóza“, což byl symbolický start 
do programu tábora.
Dopoledne jsme začínali tradičním zamyšlením, 
kdy jsme přemýšleli nad sebou a Bohem. Po 
zamyšlení následovaly skupinové terapie, kdy jsme 
se rozdělili do menších skupinek a diskutovali na 
různé otázky vycházející z tématu zamyšlení. Tyto 
chvíle byly plné povídání, sdílení a vzájemného 
naslouchání, pomáhaly nám lépe se poznat a 
porozumět.
Po obědě a po poledním klidu přišly ozdravné kúry 
– různé hry a aktivity kombinující aktivní zábavu a 
odpočinek, které nás bavily, rozproudily energii a 
zároveň posilovaly spolupráci. Každý den tak byl 
vyvážený mezi zamyšlením, sdílením a zábavou.
Sanatorium doktora Robschitze bylo místem, kde se 
prolínala radost z her s klidem a zamyšlením. I ti, 
kteří si zpočátku mysleli, že „sanatorium“ bude 
nuda, brzy zjistili, že to byl týden plný energie, 

přátelství a nečekaných zážitků. Každý si odnesl 
nové vzpomínky, zkušenosti a už teď se těšíme na 
další rok.

Závěr prázdninových 
dobrodružství 

Léto 2025 nám přineslo tři jedinečné tábory – 
skautský, Selešku a mládežnický – a každý z 
nich byl jiný, ale všechny spojovalo YMCA, 

která je organizovala a tvořila prostor pro 
dobrodružství, zábavu a přátelství. Děti i mládež si 
odnesly nové zkušenosti, zážitky a vzpomínky, 
které je budou provázet celý rok.
Viděli jsme odvahu a spolupráci, smích a 
soutěživost, zamyšlení i odpočinek. Každý týden 
ukázal, jak je skvělé být spolu, učit se novým věcem 
a podporovat jeden druhého. Už teď se těšíme na 
další rok, nové dobrodružství a nové příběhy, které 
společně s YMCA vytvoříme.
Staňte se součástí naší rodiny! Přidejte se k nám a 
zažijte s YMCA dobrodružství, která vás budou 
bavit a posouvat dopředu.
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KRAJSKÉ DOŽÍNKY BRNIŠTĚ 2025

Oslava úrody, tradic a 
mladé generace 
zemědělců 

V sobotu 6. září 2025 hostilo Brniště Krajské 
dožínky, svátek sklizně a zemědělské práce 
Libereckého kraje. Do areálu Lesního zátiší dorazily 
tisíce návštěvníků z celého kraje i dalších částí 
republiky. Dožínky se staly nejen poděkováním 
zemědělcům, ale také velkou společenskou událostí 
propojující tradice s dnešním životem na venkově.
Slavnost začala v poledne díkůvzdáním za úrodu v 
kostele sv. Mikuláše, které vedl generální vikář 
litoměřické diecéze Mons. Mgr. Radek Jurnečka. 
Poté se průvod vydal přes brnišťskou náves do 
areálu Lesního zátiší. V průvodu nechyběl folklorní 
soubor Šafrán, mažoretky Adelline, Mladá 
dechovka z Jablonce nad Nisou, místní děti v 
krojích a také historická i moderní zemědělská 
technika.
Po příchodu průvodu do areálu proběhlo slavnostní 
předání věnců a kytic významným hostům. Věnec 
obdrželi hlavní agronomové Rostlinné výroby Pavel 
Cihlář a Dan Horváth, dále hejtman Martin Půta. 
Kytice převzali náměstek hejtmana Ing. Jiří Klápště, 
starosta Brniště Mgr. Michal Vinš a generální vikář 
Mons. Mgr. Radek Jurnečka. Dožínkové kytice jako 
poděkování převzali také Robert Erlebach za RAR 
LBC, Mgr. Hana Kubátová Ortová, ředitelka SŠHL 
Česká Lípa, ředitel SŠHL Frýdlant pan Ing. Miroslav 
Kudrna a také Ing. Jaroslav Palarec, který převzal 
nejen kytici, ale i ocenění jako uznání za celoživotní 
přínos v oblasti zemědělského vzdělávání a od 
ředitele Ing. Miroslava Kudrny i symbolický model 
kombajnu CLAAS.

Následně proběhlo u stánků oceněných výrobců a 
předávání titulů Výrobek roku Libereckého kraje, a 
to z rukou hejtmana Martina Půty a náměstka 
hejtmana Ing. Jiřího Klápště.
Na pódiu se během dne představil folklorní soubor 
Šafrán. Návštěvníci si užili vystoupení mažoretek 
Adelline, taneční skupiny Tutti Frutti, ukázku orby 
koněm či jedinečný turnaj Řádu černých rytířů. 
Velkým lákadlem byl koncert Jiřího Pavlici & 
Hradišťanu, který začal v 16 hodin, a závěr patřil 
rockové kapele ADAPTACE.
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Významnou roli na 
dožínkách sehrály střední 
školy. 
Střední škola Česká Lípa představila práci svých 
studentů z různých oborů a zároveň zajistila 
catering – nejen pro hosty Libereckého kraje, ale 
také pro širokou veřejnost. Návštěvníci si u jejich 
stánků mohli vyzkoušet moderní technologie, 
například 3D brýle nebo ovládání malých robotů, 
ale také si manuálně prověřit svou zručnost při 
zatloukání hřebíků a dalš ích praktických 
činnostech.

Střední škola hospodářská a lesnická Frýdlant se 
ukázala v oboru zahradnictví, kdy studenti 
připravili slavnostní výzdobu zemědělské techniky. 
Obor kuchař–pekař nabídl návštěvníkům k 
ochutnání i zakoupení vlastní výrobky. Studenti 
oborů agropodnikání a zemědělec–farmář pak 
zapojili návštěvníky malé i velké do praktických 
činností, například si mohli sami vyzkoušet dojení 
kravičky nebo poznávání plodin.
Dožínky tak ukázaly, že mladá generace je pevně 
spojena se zemědělskou praxí a je příslibem 
budoucnosti našeho venkova.
Doprovodný program doplnila výstava historické i 
moderní zemědělské techniky, Adélčin dvoreček s 
hospodářskými zvířaty a tvořivé dílny nejen od 
Podralského nadačního fondu, ale i dalších 
příspěvkových organizací. Nechyběla ani bohatá 
tržnice s regionálními potravinami a výrobky.
Krajské dožínky Brniště 2025 připomněly význam 
zemědělství, posílily regionální tradice a podpořily 
místní farmáře i výrobce. Děkujeme Libereckému 
kraji, obci Brniště, ZOD Brniště, Podralskému 

nadačnímu fondu, Prominent CZ a partnerům za 
podporu akce. Velký dík patří také všem 
účinkujícím, školám, spolkům, dobrovolníkům a 
návštěvníkům, kteří vytvořili jedinečnou atmosféru.

Těšíme se na další ročník Dožínek Brniště v září 
2026.

Za ZOD Brniště Tereza Buzková
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PRÁZDNINY NAŠÍ MLÁDEŽE NA STŘELNICI

Prázdniny a dovolené jsou ty tam, ani jsme se 
nenadáli a je tu nový školní rok. Naši mladí 
střelci nezaháleli ani během srpna.  Dne 17. 8. 

stříleli 4. kolo Českého poháru mládeže, kde se již 
zúročila letní příprava. Povedly se nám osobní 
rekordy u Amálie Kuchařové, Leoše Peluňky a 
Moniky Vincencové.  Další týden jsme se vydali do 
Jablonce nad Nisou na závod O zlatý čtyřlístek, na 
letní závod, kde panovaly drsné podmínky - vítr, 
zima a déšť.  Zde se Amálie Kuchařová dokázala 
prosadit a obsadila druhé místo a opět si vylepšila 
osobní nástřel. Nela Gottfriedová skončila čtvrtá. 
Další den jsme pokračovali do Plzně na Dukláckou 
mládežnickou ligu. Zde se opět překonávaly osobní 

rekordy, v tento den si vylepšil nástřel Jindra 
Eichler a Monika Vincencová. Nela Gottfriedová se 
umístila i zde na čtvrtém místě. Amálie Kuchařová 
byla šestá, Monika Vincencová osmá, Leoš Peluňka 
desátý, Jindřich Eichler jedenáctý a Roman Čáp bral 
osmnácté umístění. Další víkend jsme se účastnili 
krásného vzpomínkového závodu v Manušicích - 
Memoriálu Libora a Gerdy Kůrkových. Na tomto 
vzpomínkovém závodě se naši střelci mohli osobně 
setkat s Mattem Emmonsem, několikanásobným 
olympijským medailistou z USA.  Zde Nela 
Gottfriedová prolomila bramborové umístění z 
minulých závodů a brala bronz. Jindřich Eichler byl 
jedenáctý, Leoš Peluňka dvanáctý, Roman Čáp 
dvacátý, Monika Vincencová dvacátá první a 
Amálie Kuchařová dvacátá čtvrtá. 
Do finále Českého poháru mládeže se každý musel 
nominovat přes čtyři kola a povedlo se to Nele 
Gottfriedové, Amálii Kuchařové, Jindrov Eichlerovi 

a Leoši Peluňkovi. Protože se u některých objevily 
zdravotní problémy, 7. 9. jsme odjížděli na závody 
pouze s Amálii a Jindrou. Na střelce jsme ale pyšní, 
odvedli skvělou práci, a to stříleli v kategorii 
mládež do 18 let z celé republiky.
Čekají nás ještě závody v Hradci Králové, finále 
mládežnické Duklácké ligy, Pohár svornosti v Plzni 
a vrcholem bude Mistrovství České republiky.

Během prázdnin jsme si pro naše střelce připravili 
speciální tréninky a pohybovou přípravu a za 
odměnu bylo jídlo z grilu a něco sladkého k tomu.
Na naší střelnici přes léto proběhlo soustředění 
dorostenců ze Středočeského kraje, také zde 
proběhla příprava juniorů před odjezdem na 
Sportovní hry v Srbsku.
Jsme rádi, že ani během léta naši střelci nezaháleli a 
překonávali své osobní rekordy. Všem střelcům 
blahopřejeme k dosaženým výsledkům. 
Držte nám palce na nadcházejícím Mistrovství  
České republiky.

Mgr. Klára Kasper

SSK NADĚJE BRNIŠTĚ
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